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Behandeld in collegevergadering van   18 januari 2022 
Behandeling in raadsvergadering van  28 februari 2022 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van de stand van zaken evaluatie constructie 
gemeentelijk eigendom van het theater en de horecapanden: 
 
In uw raadsvergadering van 25 mei 2021 heeft u, met een amendement, besloten het college 
opdracht te geven vervolg varianten uit te werken en in de vorm van een transparante vergelijking ter 
besluitvorming aan te bieden.   
 
Op 16 september 2021 hebben wij aan u, in een technische sessie, toelichting gegeven op onder 
meer de financiën van het theater en op het toezicht van de gemeente op het theaterbestuur. In de 
technische sessie is meegedeeld dat interim bestuursleden zijn gevonden. Het interim bestuur bestaat 
voor het grootste deel uit nieuwe bestuurders met ruime bestuurlijke ervaring. Onder meer de kennis 
over het beheer van vastgoed is aanwezig in het nieuwe bestuur. U bent hierover geïnformeerd in een 
afzonderlijk memo. Wij hebben met dit bestuur een aantal nieuwe afspraken gemaakt over onder meer 
financiële verantwoording aan de gemeente. Het nieuwe bestuur maakt, in overleg met ons, nieuwe 
werkafspraken met de horeca exploitant van De Fabriek.  
 
Het interim bestuur heeft als doel om per 1 januari 2023 haar taken over te dragen aan een nieuw 
bestuur. De interne bestuurlijke organisatie en de samenwerking met de huurders moet dan 
vastgelegd zijn in nieuwe concrete werkbare afspraken. 
 
We geven de ruimte aan het interim bestuur om invulling te geven aan hun taken. Wij gaan in de loop 

van 2022 samen met het bestuur, met de horeca exploitanten en andere stake holders verder in 

gesprek. Uit deze gesprekken moet blijken welke vorm van eigendom voor alle partijen de meest 

toekomstig bestendige constructie is. 

Financiën: 
Aan dit besluit zijn geen fiscale en / of financiële consequenties verbonden, behoudens de inzet van 
ambtelijke uren.   
 
Communicatie: 
Met het interim bestuur van het theater en met de horeca ondernemers wordt gesproken over de wijze 
waarop de vernieuwde samenwerking ingevuld kan worden.  
 
Vervolg: 
Uw raad ontvangt in de loop van 2022 een raadsvoorstel waarbij verder uitvoering wordt gegeven aan 
uw amendement.  
 
Bijlagen: 
Geen 
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris 
drs. E. van Lente    ing. S.A.D.C. van Geffen 


